

Дополним пафос нового строительства пафосом овладения новой техникой

„Вторая пятилетка будет по преимуществу пятилеткой ОСВОЕНИЯ новых предприятий в промышленности“ (из постановления январского объединенного пленума ЦК и ЦКК ВКП (б))

В поход за техникой двинулись миллионные массы рабочих

Речь тов. Сталина об овладении техникой вызвала прочное начало разоворивания работы по повышению технической грамотности широких рабочих масс и квалифицированных технических работников.

На предприятиях, заводах, фабриках, строительных организациях Закавказья работает около 1.800 технических кружков, в которые вовлечено свыше 40 тыс. чел. Инженерно-технические работники Закавказья взяли на себя обязательство активно работать в технических кружках на предприятиях.

В настоящее время в Грузии, Армении и Азербайджане около 6 тыс. ИТР работают в техникумах. На всех крупнейших заводах, фабриках, промышленных строительных организациях Закавказья организованы кружки по овладению техникой.

ЗАРЯ ВОСТОКА ВКП (б) ЦКК ЗСФСР

„МЫ ОБЯЗУЕМСЯ ИЗУЧИТЬ ПРОЦЕССЫ ГЛУБОКОГО БУРЕНИЯ“

Хозрасчетные бригады буровых №№ 692 и 690 разоружат о победах, достигнутых под руководством ленинской партии, на основе успешного осуществления исторических указаний партии и широкого рабочего класса т. Сталина, в жестокой борьбе со всеми уклонами от генеральной линии партии.

В процессе бурения буровых №№ 692 и 690 разоружат о победах, достигнутых под руководством ленинской партии, на основе успешного осуществления исторических указаний партии и широкого рабочего класса т. Сталина, в жестокой борьбе со всеми уклонами от генеральной линии партии.

Исход борьбы за нефть решали многие люди, ударники, беззаветно преданные социалистическому строительству. Решали люди нового званья, новой формации, люди высокой революционной техники.

Для улучшения качества глинистого раствора мы обязуемся в амбарах установить перегородки по способу нашего лучшего ударника Гаврилова, систематически проверять раствор в амбарах.

Мы обязуемся продолжать техническую учебу, изучать сложные процессы глубокого бурения и тем самым обеспечить безупречное выполнение плана 1-го года второй пятилетки.

Хозрасчетные бригады №№ 692 и 698 призывают все буровые нефтяного Баку и новым решением бьют за нефть, за построение бесклассового социалистического общества.

КОЛЛЕКТИВ БУРОВЫХ №№ 692 и 698 ЦЕХА БУРЕНИЯ ЛЕНИНСКОГО ПРОМЫСЛА.

ОВЛАДЕТЬ ВЫСОТАМИ ПЕРЕДОВОЙ ТЕХНИКИ

Два года назад тов. Сталин произвел новую силой внедрять в их сознание свою историческую речь на первой сессии ЦКК и ЦК ВКП (б) на первой сессии ЦКК и ЦК ВКП (б) на первой сессии ЦКК и ЦК ВКП (б).

Два года широкой героической борьбы за реализацию этого указания вождя партии увенчались блестящими успехами в освоении нами современной техники.

В связи с бурным развитием буржуазной печати социал-демократы призывали Сталина провал большевистской партии «создать своего тракторостроителя».

В СССР техническая реконструкция, умноженная на революционный энтузиазм масс, завоевала все новые и новые высоты.

Овладеть техникой — значит обеспечить еще лучше охрану и укрепление общественной собственности как основы мощи СССР и благополучия трудящихся.

Овладеть новой техникой в промышленности — это значит выполнять все записанные количественные и качественные показатели: производительность труда, себестоимость и качество продукции.

Овладеть новой техникой в сельском хозяйстве — это значит поднять урожайность, освоить севообороты, все агрохимические мероприятия, все технические средства, применяемые в огромном объеме государством в деревне.

ЗА ОСВОЕНИЕ МЕХАНИЗМОВ

Электрификация Бураского перевала в некоторой части уже вышла за пределы строительства и в значительной мере переходит в фазу эксплуатации.

Центром, руководящим техпропагандой на эксплуатации от Нахтуга до Зестафона, является Дом техники, открытый 1 января в Сталини.

Дом техники обслуживает также студентов, приезжающих для изучения организации работы в кружках.

Через заводские курсы реально трудоустроит 600 человек, кружками техникума будет охвачено 400 чел., кружками повышения квалификации — 200 чел.

В феврале будет проведено несколько технических судей по вопросам электросетей, контактной сети и подстанций.

В феврале организуется техническая конференция, на которой будут подведены итоги работы кружков.

В феврале организуется техническая конференция, на которой будут подведены итоги работы кружков.



Мотор-генератор в процессе монтажа в Сталини.

Дом техники обслуживает также студентов, приезжающих для изучения организации работы в кружках.

Через заводские курсы реально трудоустроит 600 человек, кружками техникума будет охвачено 400 чел., кружками повышения квалификации — 200 чел.

В феврале будет проведено несколько технических судей по вопросам электросетей, контактной сети и подстанций.

В феврале организуется техническая конференция, на которой будут подведены итоги работы кружков.

В феврале организуется техническая конференция, на которой будут подведены итоги работы кружков.

В годовщину речи тов. Сталина

4 февраля на всех предприятиях Закавказья состоится вечер, посвященный борьбе за овладение техникой.

4 февраля состоится районное собрание по техпропаганде, — это докладчики о состоянии техпропаганды выступят техпропагандисты Ленинского, Тифлисского, Батумского и других важнейших узлов Закавказья.

5 февраля состоится конференция актива техпропагандистов совместно с дорожным советом по техпропаганде и членами бригад станционной работы.

Энтузиасты социалистической техники

Еще в период стройки по заводу носились смутные слухи о вредительстве. Пожилая рабочая, старая конструкторка, с опаской поглядывая на инженера, говорила, что неправильно спланированы курсы, что выписано неподходящее оборудование, что завод «заляжет».

По всей Закавказской жел. дороге сейчас идет месячная смотра состояния техпропаганды. Смотр имеет целью проверить состояние техпропаганды, развернуть массовую работу по борьбе за овладение техникой.

Вот так и сейчас идет смотра состояния техпропаганды. Смотр имеет целью проверить состояние техпропаганды, развернуть массовую работу по борьбе за овладение техникой.

В феврале будет проведено несколько технических судей по вопросам электросетей, контактной сети и подстанций.

В феврале организуется техническая конференция, на которой будут подведены итоги работы кружков.

В феврале организуется техническая конференция, на которой будут подведены итоги работы кружков.

В феврале будет проведено несколько технических судей по вопросам электросетей, контактной сети и подстанций.

В феврале организуется техническая конференция, на которой будут подведены итоги работы кружков.

В феврале организуется техническая конференция, на которой будут подведены итоги работы кружков.



Лучший ударник батумских механических мастерских Союзинструктора комсомолец-слесарь тов. Абрамидзе за сборкой рычага сверляльного станка

ВЫСТУПЛЕНИЕ ТОВ. СТАЛИНА НА ВСЕСОЮЗНОМ СОВЕЩАНИИ КОМСОМОЛА ПО ВОПРОСАМ УЧАСТИЯ В ВЕСЕННОЙ ПОСЕВНОЙ КАМПАНИИ

МОСКВА, 2. (ЗТА). 1 февраля начался всесоюзное совещание комсомола по вопросам участия в весенней посевной кампании.

Совещание заслушало доклад тов. Носарева о задачах комсомола в подготовке сева.

Вчера вечером на совещании присутствовали тт. Сталин и Молотов, встречались бурной овацией участники совещания.

Тов. Сталин выступил с речью о практических задачах работы комсомола в связи с весенним севом.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ТОВ. СТАЛИНА НА ВСЕСОЮЗНОМ СОВЕЩАНИИ КОМСОМОЛА ПО ВОПРОСАМ УЧАСТИЯ В ВЕСЕННОЙ ПОСЕВНОЙ КАМПАНИИ

МОСКВА, 2. (ЗТА). 1 февраля начался всесоюзное совещание комсомола по вопросам участия в весенней посевной кампании.

Совещание заслушало доклад тов. Носарева о задачах комсомола в подготовке сева.





